

Gerhard Lämmlin Stand E6/3



Herzliche Einladung | ARTe Kunstmesse Osnabrück

60 Galerien und Künstler:innen sind Garant für ein Kunsterlebnis der besonderen Art bei der zweiten Ausgabe der ARTe Kunstmesse Osnabrück vom 22.–24. März 2024.

Gerhard Lämmlin präsentiert am Stand E6/3 Kunstwerke aus seinem aktuellen Portfolio. Gerhard Lämmlin und wir laden Sie herzlich zu einem Besuch der ARTe Kunstmesse in die OsnabrückHalle ein.

Der QR Code führt in unseren ARTe Store zu einem digitalen Freiticket für einen eintrittsfreien Besuch der ARTe für 2 Personen. Die ersten Gäste am Vernissageabend laden wir ab 17.00 Uhr sehr gerne zu einem Glas Sekt ein. Es freuen sich auf Ihren Besuch

Gerhard Lämmlin und das ARTe Kunstmessen Team

ARTe Kunstmesse Osnabrück | 22.-24. März 2024 OsnabrückHalle | Schlosswall 1-9 | 49074 Osnabrück Freitag 17 – 21 Uhr | Samstag 11 – 20 Uhr | Sonntag 11 - 18 Uhr Eintritt 15€ | ermäßigt 10€



